



社区QQ群：88467806
热线电话：8137711
周先生(132****304)：
金源路四季花园工地夜间施工，每天晚上都折腾到半夜。家中有老人，每天睡觉简直成了大问题，这个噪音扰民实在是太严重了。

张先生(81****65)：张先生在沂州路与金坛路附近居住，有很多邻居都在家养了狗，每天拉着狗出来遛狗的时候都不注意回收狗的粪便，导致马路上到处都是狗粪，非常脏。

王女士(138****641)：供销社家属院的自来水有一股臭味，早已无法饮用，现在连衣服都没法洗，而我们已经向有关部门反应过了，一直没有结果。

网友大海：平安路在王庄路至琅琊王路段有段路坑坑洼洼，特别难走，这种情况已经持续了很久了。希望有关部门能尽快把这段路修一下。

记者 张帆 整理



特困户朱伟伟：

社区从没忘了俺

本报9月1日讯 (记者 付茜)8月30日，记者来到了住在埠东花园3号楼特困户朱伟伟的家时，恰逢街坊邻居“探班时间”。

今年刚25岁的朱伟伟曾是个建筑工人。2005年，他在工地干活时不慎从架子上摔下来，导致脊椎严重受伤，多年卧床的他下肢肌肉已经萎缩，生活完全不能自理，而朱伟的爸爸于2008年11月突发脑溢血，如今也是常年卧床。

2008年，小埠东社区了解到朱伟伟家的困难后，还帮朱伟伟家申请了低保。“社区没忘俺，俺会坚强地笑对生活的。”朱伟伟说。

油烟吹进家 噪声还挺大

东苑社区居民不堪其扰

记者调解，饭店称将整改



本报9月1日讯 (记者 付茜)

“我们小区临街门面房处有一家饭店，烟囱里冒出的烟气味非常难闻，而且动静特别大，我们都快受不了了。”8月31日，家住东苑小区4号楼的王先生向本报反映。

在东苑小区内，记者见到了王先生所说的冒难闻气味的两个排气扇，及发出扰民动静的3个制冷机。记者看到，东苑小区

位于银雀山路东头，临路的4号楼前面都是门面房。

王先生反映的这家饭店是一家名叫济南邢氏海参馆的饭店，海参馆的厨房的后门开在小区里，直冲着居民窗户的墙上挂着两个排气扇，排气扇下面是3个制冷机。“以前后门口满地垃圾，污水横流，现在好些了，但是大声开关门的声音及排出难闻气体，加上整夜

开着的排气扇和制冷机发出的噪音，让居民不堪其扰。”王先生无奈地说。

记者向东苑社区的物业及其他居民了解完情况后，遂与东苑社区的刘书记及王书记来到了该海参馆，向饭店工作人员说明来意后，饭店工作人员表示会和饭店经理反馈情况，尽快改善排气扇的排风方向，并降低噪音。



8月31日，柳青苑社区老人在志愿者的帮助下阅读报纸。自从今年3月份柳青苑社区老年人日间照料中心建成后，19名社区空巢老人白天就聚在这里看电视、下棋、读报、聊天、休息，社区志愿者们自愿来照料他们的日间生活。老人们常常笑声不断，笑颜舒展。

通讯员 臧德三 记者 张帆 摄

摩托失火 楼道墙面被熏黑

居民：车主理应将楼道恢复原状

本报9月1日讯 (记者 崔洪英)

停在楼道里的一摩托车着火后，市区八腊庙街与兰山路交会附近一居民楼的楼道里白墙变黑墙，从一楼地下室到二楼楼道，都被熏得黑乎乎，这令单元楼里的居民很闹心。

9月1日，记者走访八腊庙街与兰山路交会以北的几座居民楼时，发现3#楼的2单元楼道里漆

黑一片。记者走进楼道，就像一下子进入了黑夜，从一楼的车库到二楼的楼道，全部被烟熏得黑漆漆的，除了两扇门是红色的，其余部分就是一片黑，有的墙面被人为地擦了擦，但是却变成了“大花脸”。

据附近居民李大爷讲，前几天有居民放在一楼楼道里的摩托车着了火，火被扑灭后，楼道里的墙皮就变成了现在这个样子。有居民

试图用砂纸把被熏黑的墙面擦出来，结果因为熏得太严重，墙面被擦成了“大花脸”。

“每天进出楼道，都有一股烟熏火燎的味道，好好的墙面变成了这样子，实在是太难看了，每天看着也烦心，因为这个居民区没有物业，也没有人管，希望‘肇事’的居民能自觉将墙重新粉刷粉刷。”单元楼里的居民张阿姨说。



崔炳芬：

办免费饭桌

替家长分忧

本报9月1日讯 (记者 张帆)在曹王庄社区，崔炳芬的家在暑假里特别热闹：4个孩子每天都在她的家里吃饭、做功课，这就是崔炳芬的免费小饭桌。

崔炳芬今年65岁，是曹王庄社区有名的“热心人”，只要邻居们有一点困难被她知道了，她一定会想办法去帮助别人。崔炳芬说：“我这个人就是特别爱管闲事，谁家有点困难，我都想去帮一帮。”

2009年，与崔炳芬做了20年邻居的老王去世了，儿子小王和媳妇每天都要去河东上班，原本由老王照顾的7岁的孩子成了家里人的负担，小两口中午根本没有时间回家给孩子做饭。孩子平时上学还好说，在学校里有老师，家长也放心，中午吃饭也可以在学校旁边随便吃点，但是如果放了假就不好安排了。

崔炳芬知道了这件事情以后，主动找到小王，说她可以帮忙照顾孩子。从此，崔炳芬就开始帮助小王照顾孩子，而她家有小饭桌的事情也一传十传百，先后有7、8个孩子在她家吃饭、做功课。

崔炳芬告诉记者，平时有1、2个孩子在这里吃午饭，到了暑假，来吃饭的孩子多一些，有4、5个。这些孩子大部分都上辅导班，都中午11点才过来，让孩子吃完饭睡一会儿，就开始做功课，下午5点多，家长就都来接走了。

暑假把孩子托付给崔炳芬的李女士说：“遇到暑假，都是家长们最犯愁的时候，多亏了崔阿姨热心，他们才能放心地去上班。崔阿姨还不向我们收费，说什么都不收，我们家长只能每天给阿姨买些蔬菜、肉类。”

崔炳芬说：“我在家没事，又喜欢孩子，不就是做饭吗，这都是举手之劳。再说，家长们也都是带着东西过来，我就是做一下，这些都没什么，我能给邻居做做后勤工作也是很好的。”